
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 TANGGUNG 

 

 
                               Satuan Pendidikan      :   PAUD  

Kelompok / Semester : A  / I ( satu ) 

Tema      : Binatang 

Sub tema                        :      Binatang air ( Ikan Hias ) 

Alokasi Waktu      : 10 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak Mampu menyebutkan Binatang air yang merupakan ciptaan Tuhan  

- Anak Mampu  melipat bentuk ikan 

- Anak Mampu menyebut nama ikan kesayangan 

- Anak Mampu mendengarkan dan melaksanakan perintah yang sederhana 

- Anak Mampu Mandiri dalam melaksanakan kegiatan 

- Anak Mampu Mengekspresikan hasil karya 

  

B. Kompetensi Dasar 

NAM 1.1.1 ,FM 3.3.1 , KOG 3.7.1 ,BHS 3.10.1 -4.10.1, SOSEM 2.5.4 ,SENI 3.15 – 4.15  

 

C. Materi Pembelajaran 

- Menyebutkan nama nama ikan yang hidup di air yang merupakan ciptaan Tuhan  

- Melipat membuat bentuk ikan 

- Menyebut nama dan warna ikan hias yang ada di dalam toples kaca 

- Memberi makanan ikan 

- Menempel daun kering , menjadi bentuk ikan  

- Membuat aquarium 

 

D. Media/Alat Pembelajaran 

- Toples yang berisi air dan ikan 

- Daun kering, lem rajawali, Spidol warna hitam 

- Kardus bekas air mineral  

- Benang kasur 

- Ceki / pakan ikan 

- Alat tulis (pensil) 

- Kertas lipat, isolatif 

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan  

- Mengucapkan salam, berdoa, dilanjutkan presensi anak didik 

- Berdiskusi untuk menyebutkan Nama nama binatang air yang merupakan ciptaan 

Tuhan 

- Berdiskusi tentang cara menyayangi Binatang ( ikan ) ciptaan tuhan 

-     Berdiskusi Membuat kesepakatan dengan anak dalam melakukan kegiatan  / tugas 

2. Kegiatan Inti  

Kelompok 1 : menempel bentuk ikan dari daun kering 

Kelompok 2 : Melipat bentuk ikan, dan di pasang di kotak aquarium yang sudah 

disediakan 

Kelompok 3 :     Memberi makan ikan  

 

3. Istirahat  

Mencuci tangan, berdoa sebelum makan dan minum, bermain di halaman sekolah. 



4. Kegiatan Penutup  

- Menanyakan perasaan tentang kegiatan hari ini, bermain apa saja dan kegiatan apa 

yang paling disukai 

- Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

- Berdoa setelah belajar 

 

F. Penilaian Pembelajaran 

- Checklist Perkembangan Anak 

 

KD Indikator 

Nama Anak Kelompok A2 

        

NAM 1.1.1 
 Menyebutkan nama binatang air yang 

merupakan ciptaan Tuhan 
        

FM 3.3.1  Dapat membuat lipatan bentuk ikan         

KOG 3.7.1 
Menyebut nama ikan peliharaan / 

kesayangan 
        

BHS 4.10 
Melaksanakan perintah (memberi 

makanan pada ikan ) dengan baik 
        

SOSEM  

2.5.4 
Antri dalam menunggu giliran         

SENI  

3.15 – 4.15 

Dapat menempel daun kering menjadi 

bentuk ikan ( melengkapi )  
        

 

Keterangan:  

Kolom diisi dengan skala penilaian sebagai berikut: 

BB : Belum Berkembang (jika anak belum bisa melakukan) 

MB : Mulai Berkembang (jika anak sudah bisa melakukan dengan banyak bantuan) 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan (jika anak sudah bisa melakukan dengan sedikit bantuan) 

BSB : Berkembang Sangat Baik (jika anak sudah bisa melakukan tanpa bantuan orang lain) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Catatan Anekdot 

Hari, Tanggal:  

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Capaian Perkembangan 

     

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Catatan Hasil Karya 

 

Nama Anak :  

Kelompok : A 

Periode (Bulan) :  

Minggu ke  

Nama Guru : 

 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

Foto Kegiatan Anak - Uraian Hasil Pengamatan 

Capaian Perkembangan: 

-  

 

 

 

   

                        

Kepala TK Dharma Wanita Persatuan 1                                             Guru Kelompok A 

 Tanggung Kec. Turen Kab. Malang 
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